
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

تاسيسات زيربنائي وساختماني,تاسيسات زيربنايي وساختمان

يك ۱ ۴۰۸۰ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۳۱۲۰۳۹ - ,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي )۱۳۱۲۰۱۴مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي ) 

حمل و نقل آسانسور ، پله برقي و راهرو متحرک در کدام حوزه تاسيسات ساختمان قرار مي گيرد؟ 

تاسیسات برقیتاسیسات مکانیکی
سیستم هاي ویژهسیستم هاي بهره برداري

1

۱2

34

-

..

..

آتريوم چيست؟

دیوار کاذب جلوي دیوار اصلیحالت گنبدي شکل در سقف

ساختمانهایی که حیاط آنها در وسط ساختمان باشندزیرزمین هاي سردابه اي ساختمان هاي سنتی

2

۱2

34

-

..

..

براي يک ساختمان با طراحي عالي حداقل نسبت کارايي کف چقدر بايد باشد؟ 

708590100

3

۱234

-

....

کدام گزينه دليلي بر نصب موتورخانه در پشت بام مي باشد؟

وقتی انرژي گرمایشی/ سرمایش از منابع ناحیه اي دور از ساختمان تامین شود

وقتی لرزه گیري و صداگیري موتورخانه خیلی پرهزینه باشد

وقتی می خواهیم طبقات پایین زودتر اشغال شوند

وقتی کیفیت هواي بیرون اهمیت داشته باشد

4

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

پديده زيست محيطي اثر گل خانه اي ناشي از ازدياد کدام نوع گاز در جو زمين است؟

CFCدي اکسید کربننیتروژناوزون

5

۱234

-

....

کدام عبارت صحيح است؟ 

معمولاً دماي طرح در زمستان را بیشتر از دماي طرح داخل تابستان در نظر می گیرند.
 درصد ، بالا تلقی می شود.75در فضاهاي عمومی رطوبت بیش از 

 متر بر ثانیه کمتر باشد هوا خفه به نظر می رسد.10هرگاه سرعت هوا از 
اگر دما در گستره مناسب باشد، بالا بودن رطوبت باعث گرم به نظر رسیدن هوا می شود.
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-
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

تاسيسات زيربنائي وساختماني,تاسيسات زيربنايي وساختمان

۴۰۸۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۳۱۲۰۳۹ - ,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي )۱۳۱۲۰۱۴مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي ) 

کدام گزينه نشان دهنده دماي خشک در نمودار سايکرومتريک مي باشد؟

۱۲۳۴

7

۱234

-

....

 را درست تعريف نموده است؟1BTUکدام گزينه مقدار 

مقدار گرماي لازم جهت افزایش دماي یک لیتر آب به میزان یک درجه سانتیگراد

مقدار گرماي لازم جهت افزایش دماي یک پوند آب به میزان یک درجه فارنهایت

 درصد1مقدار جرم بخار خشک براي افزایش رطوبت اتاق به میزان 

 درجه سانتیگراد1مقدار حجم بخار خشک براي افزایش دماي اتاق به میزان 

8

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

اگر ضريب دريافت گرماي خورشيدي 
250 /BTU ft مساحت پنجره ها فوت مربع ، ضريب۰/۵  ، ضريب آفتابگيري ،

 باشد، گرماي کل خورشيدي و رسانشي از شيشه کدام گزينه است. دو سمت پنجره داراي دماي۱کلي انتقال گرماي پنجره 
 درجه کلوين مي باشند.۲۵ و ۷۵

. . . .Q U ATD SC A SHGF 

250 /BTU ft۳۰۰۳۵۰۴۰۰

9

۱234

-

....

کدام عبارت صحيح است؟

سیستم برگشت مستقیم آب گرمایش ذاتاً متوازن است

در سیستم برگشت مستقیم آب گرمایش، وسیله اي که به پمپ نزدیک است افت فشار بیشتري دارد

در سیستم برگشت معکوس آب گرمایش، به نصب پمپ نیازي است

در سیستم برگشت معکوس آب گرمایش، مقدار بیشتري لوله مصرف می شود

10

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

در اتصال دو پمپ يکسان بصورت موازي کدام گزينه صحيح است؟ 

دبی جریان ثابت و فشار ارتفاعی اضافه می شود.دبی جریان اضافه شده و فشار ارتفاعی ثابت می ماند.
دبی جریان کاهش یافته و فشار ارتفاعی افزایش می یابد.دبی جریان اضافه شده فشار ارتفاعی کاهش می یابد.

11

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

تاسيسات زيربنائي وساختماني,تاسيسات زيربنايي وساختمان

۴۰۸۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۳۱۲۰۳۹ - ,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي )۱۳۱۲۰۱۴مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي ) 

علت کاويتاسيون چيست؟ 

افت فشار قبل پمپافزایش فشار قبل پمپ
افزایش فشار بعد پمپافت فشار بعد پمپ

12

۱2

34

-

..

..

از کدام جنس لوله براي جابجايي مبرد و تبادل حرارت مبرد در يک سيستم تهويه مطبوع استفاده مي شود؟ 

مسیگالوانیزهپلاستیکیفولادي

13

۱234

-

....

از کدام روش مي توان براي اتصال لوله هاي پلاستيکي صلب استفاده نمود؟ 

لحیمفلنجزردجوشجوش

14

۱234

-

....

کدام نوع شير در حالت کاملاً باز نيز افت فشار زيادي داشته و براي مجزا کردن و تنظيم جريان بکار مي رود؟ 

شیر پولکیشیر ساچمه ايشیرفلکه بشقابیشیرفلکه کشویی

15

۱234

-

....

کدام تجهيز منحصراً مخصوص سيستم لوله کشي بخار است؟

منبع انبساطاتصالات هواگیرپخش کن مکشیلوله برگشت چگالیده

16

۱234

-

....

براي آنکه در لوله کشي بخار سرو صدا و سايش ايجاد نشود، محدوده سرعت مجاز بخار در لوله چند متر بر ثانيه بايد باشد؟

20000 تا 6015000 تا 8040 تا 2000060 تا 8000

17

۱234

-

....

در نظر گرفتن ارتفاع مکش مثبت خالص پمپ از کدام پديده مخرب جلوگيري مي کند؟

 فشار بالاي سیستم اتلاف حرارتیضربه قوچکاویتاسیون

18

۱234

-

....

کدام گزينه مربوط به بررسي مشخصات شيميايي آب مي باشد؟ 

بومواد فلزي کدريوجود مواد پرتوزا

19

۱234

-

....

براي انجام کدام فرايند بهبود آب از مواد شيميايي مانند گاز کلر و نور فرابنفش استفاده مي شود؟ 

لخته سازيصافسازيگند زداییسختی گیري

20

۱234

-

....

 مي تواند باشد؟PPMحداکثر مجاز کربنات ها که موجب رسوب سختي در لوله و سختي موقت در آب مي شوند چند 

200300400500

21

۱234

-

....

متداولترين فرايند سختي گيري آب کدام است؟ 

تقطیراسمز معکوسیون زداییزئولیت

22

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

تاسيسات زيربنائي وساختماني,تاسيسات زيربنايي وساختمان

۴۰۸۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۳۱۲۰۳۹ - ,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي )۱۳۱۲۰۱۴مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي ) 

کدام گزينه در ماند افزار هاي بهداشتي معرف تقاضاي آب نسبي براي کارکردهاي مورد نظر آن ماندافزار است؟

dfuCPLDfpmwsfu

23

۱234

-

....

کدام عامل در افت فشار در لوله بي تاثير است؟

آهنگ جریان طرحقطر خارجی لولهقطر داخلی لولهجنس لوله

24

۱234

-

....

در کدام گزينه محدوده حداقل فشار جريان لازم، بيشترين است؟ 

شیلنگ باغبانیماشین ظرفشویی صنعتی داراي پمپ

ماشین لباسشوییدوش

25

۱2

34

-

..

..

طول کل (به همراه طول معادل) مورد نياز جهت محاسبه افت فشار در شبکه زير چند متر است؟ از جدول استفاده کنيد.
EL نوع تجهيز EL نوع تجهيز
۳ شير

يکطرفه
۴۰ شير فلکه بشقابي

۸ سه راهي ۲ ۴۵زانويي 
۱۵ صافي ۴ ۹۰زانويي 

32824262

26

۱234

-

....

 نيست؟استفاده از کدام گزينه در لوله کشي آب آشاميدني مناسب 

 فولادي گالوانیزهپلاستیکیمسیآلومینیومی

27

۱234

-

....

کدام گزينه مطمئن ترين راه براي جلوگيري از پس زدن جريان و ورود مواد خارجي به سيستم لوله کشي آب مي باشد؟

شکاف هواییشیر مانعشیر فشارشکنشیر یکطرفه

28

۱234

-

....

به "ادامه لوله فاضلاب بهداشتي در خارج از ساختمان براي اتصال به فاضلاب رو عمومي يا سيستم دفع فاضلاب" چه مي
گويند؟

لوله فاضلاب خانگیفاضلاب رو خانگیفاضلاب خانگیفاضلاب

29

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

تاسيسات زيربنائي وساختماني,تاسيسات زيربنايي وساختمان

۴۰۸۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۳۱۲۰۳۹ - ,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي )۱۳۱۲۰۱۴مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي ) 

براي اتصال لوله فاضلاب چدني سرکاسه دار از چه روشي استفاده مي شود؟

 اتصال حلالیلحیم کارياتصال رزوه ايسرب کاري

30

۱234

-

....

 ولت) در کدام کاربرد استفاده مي شود؟ ۴۰۰از سيستم هاي ولتاژ پايين (کمتر از 

سیستم هاي مخابرات سیستم کنترل

تامین روشناییترانسفورماتورهاي توزیع

31

۱2

34

-

..

..

علت افت ولتاژ در ترانسفورماتورها، تجهيزات توزيع، تغذيه کننده ها و مدارهاي انشعابي چيست؟ 

اتصال زمینکاهش جریان سیستم  

افزایش مقاومت سیستمنوسان ولتاژ

32

۱2

34

-

..

..

به مجموعه اي از کليدها و وسايل محافظت از مدار که برق را توزيع مي کند چه مي گويند؟ 

ترانسفورماتورمدارهاي راه اندازيجعبه فیوز شرکتسیم برق اضطراري

33

۱234

-

....

 درصد۵۰ آمپر و امپدانس ترانسفورماتور ۲/۲ اهم، جريان ترانسفورماتور تحت بار کامل ۱۰۰ ولت، امپدانس کل ۲۲۰اگر ولتاژ 
باشد، جريان اتصال کوتاه کدام گزينه است؟

100*s
E II
Z Zp Zt

 


11101002/2

34

۱234

-

....

CCTVبه چه معناست؟ 

دوربین ماهواره ايتلویزیون ماهواره اي دوربین مداربسته  تلویزیون مداربسته 

35

۱234

-

....

کدام گزينه جريان متناوب در منبع تغذيه را به جريان مستقيم تبديل مي کند؟

مدارشکندیودفیوزدیمر

36

۱234

-

....

کدام گزينه تعريف توپولوژي شبکه داخلي حلقه اي مي باشد؟ 

یک سرویس دهنده را به یک ایستگاه کاربر متصل می کند
یک سرویس دهنده را به چند ایستگاه کاربر متصل می کند
چند سرویس دهنده را به یک ایستگاه کاربر متصل می کند
همه سرویس دهنده را به همه ایستگاه کاربر متصل می کند

37
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

تاسيسات زيربنائي وساختماني,تاسيسات زيربنايي وساختمان

۴۰۸۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۳۱۲۰۳۹ - ,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي )۱۳۱۲۰۱۴مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي ) 

به بارخالصي که احتمال مي رود به طور همزمان در هر گروه بار مصرف شود چه مي گويند؟

بار اتصال کوتاهبار اضطراريبار متصل بار تقاضا  

38

۱234

-

....

کدام عبارت صحيح است؟ 

 ولتی را باید به زمین متصل کرد به طوري که حداقل ولتاژ نسبت به زمین در رسانا هاي غیر600 تا 50سیستم هاي جریان متناوب 
 ولت کمتر نباشد150متصل به زمین از 

ظرفیت تغذیه کننده ها و تعداد مدارهاي فرعی نباید از بارهاي تقاضاي واقعی بیشتر باشد

نصب کلیه کابل هاي با غلاف غیرفلزي در خانه هاي مسکونی بدون استفاده از کابل رو ممنوع است

 درصد سطح مقطع لوله بیشتر باشد40مجموع سطح مقطع سیم هاي موجود در لوله نباید از 

39

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

کدام گزينه کابلي است که در پلنوم نصب شده و در برابر آتش سوزي مقاوم است؟ 

MPDFPLPNPLER2CL

40

۱234

-

....
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